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«OummMnouana —
COPEBHOBAaHHE YYAIUXCA

Ha JIyJlliee BbIIIOJITHEHHU e
onpeaeJeHHbIX 3aJaHuN
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Llenu npoBeageHnA
npeagMeTHbIX oJiIMMNuaa.

BcecTopoHHEEe pa3BUTHE JIMYHOCTHA MJIAJIIETO MIKOJbHUKA
yepes MPUBUTHE UHTEPeca K IIPEIMETY;

Pa3BuTHEe yMEHUS U KEJIAHUS JIETEU CAMOCTOATETHHO
IproOpeTaTh 3HAHUA U IPUMEHATh UX HA IIPAKTHUKE;

[IpaBUJIBHO BOCIIPUHUMATD 33/JaHUA HECTAHJAPTHOTO
XapakTepa IMOBBIIIIEHHOW TPYJHOCTH;

IIpeomosieBaTh IICUXOJIOTUYECKYIO HATPY3KY IIpHU padboTe B
He3HaKOMOM OOCTaHOBKE.
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3afaHnA No PYCCKOMY A3bIKY

3a0aHue 4.

/JlpesHue pycckue gpamuauu 6vL1U cB80E0OPAZHBIMU
xapaxkmepucmukxkamu aro0deil. Pamuiun 0asanacs 4e.108exy
Kak npumema, no KOmopoti e20 MOXHCHO 6bL10 8bl0eAUMDb
cpedu Opyaux arodeil. B 00HUX cayuasx uenosex
Xapaxkmepus308a.icsi N0 KakumM-aubo 8HEWHUM NPUSHAKAM, 8
Jdpy2ux — No NOAONHCEHUI 8 cembe, a UH020a — No poody
3aHsmuil. 3anuwu pamuauu no 2pynnam, 8 3a8UCUMOCMU
Om U3 NeP8OHAUANBHO20 3HAUCHUS.

JlobpoHpaBoB, TpeThsk, Bacuiapunkos, 3;100uH, 2K1aHoB,
Cemenos, I'opaeeB, HeuaeB, HukonH, CeBacThsIHOB,

MeHbiuKkoB, MosiuanoB, CTapiiniHOB, Y CTUHOB, Y MHUKOB.

NMmsa oTa YepTa MecTo B ceMbe
xXapaxkrepa




® 3adaHue 1. 3anuwu Kax MOXCHO 60ablULe CAOHCHBIX
C/108, OﬁOSHCI‘iCUOu;UX noJaoxcume/itbHole u
ompuuameJsibHble Kadecmeda xapaxkmepda.

® 3adaHue 3. 3amenume 8bldeieHHOE /1080 OpY2UM,
60.1ee mouHO nepedarowum OaHHOEe NoHsMuUe.

B 3emJ110, OT CTaZia OBEIl, MaCTyX, IyIla Jeca,
COOKY JIOpOTH.

® 3adanue 4. 3anuwiu nums ca08, 8 KAHCOOM U3
KOmMopbwlx 00HA 3a 0py201l c1edyrom uemnwlipe
co2acHble bYKabl




® 3adanue 5. Omeemb HA BONPOCHL, UCNOAb3YS
¢paszeoso2usmuil.

TBoI1 APYT KUBET OJIN3KO?

ThI JAaBHO U3yYaelllb aHTJIUUCKUHN A3bIK?
TBOU APYT XOPOIIIO MOTPYANIICA?
BUKTOp rOBOpUJI IpaBay?

Kak 6a0ymika JiroOUT CBOIO BHYUKY?

® 3adanue 5. Cocmassb c1080CcOUEMAHUSA, 8 KOMOPbBIX OAHHbLE
CA08a ABAANUCH Obl PA3HBIMU YACTMAMU DEUL.

YuéeHnblll, CTEKJIO, YaCOBOU, JAJIH.

® 3adanue 7. ObwsscHU 3HAUEHUE NOCA0BUUDL.

O/1HO TEIJIOE CJIOBO U B JKECTKHUU MOPO3 COTPEET.



3aaaHMA NO MaTeMaTUKe

® 3aldaHue 1.

X035MH MPUHEC TPEM CBOUM T'OCTSAM OOJIBIITYIO
CBA3KY OAHAHOB M CcKa3saJ: «3 OaHaHa oTAalTe
MoOel 00e3bsiHKE, a OCTaJIbHbIE Pa3/e/IuTe IOPOBHY
Ha Tpoux». Tpoe rocreu ycHyau. [lorom nepBbiu
IIPOCHYJICA, OTJa] 3 6aHaHa 00e3bsHKE, CheJl TPETh
ocTaBHINXCA OaHAHOB U VILE TYJSTh. 3aTeM
BTOPOU M3 HUX IPOCHYJICS, OTAA] 3 OaHaHA
00e3bsIHKE, CheJsl TPETh OCTABIINXCS OaHAHOB U
YIIEJ TyJATh. TpeTuii MpocHyJIcs, OT/aa 3 baHaHa
00e3bsIHKE, CheJsl TPETh OCTaBIINXCA OaHAaHOB, U Ha
cToJIEe ocTasIoch 3 OaHaHa. CKOJIBKO Bcero OaHaHOB
IIPUHEC X03AUH? (21 6baHaH)



® 3adaHue 2.

B nmapke aTTpakIOHOB OBLIIO IIPOJAHO OMJIETOB HA CyMMY
4 090 pybsieli. Ha xkauenn 1 Kapyceu ObLIO IIPOJIAaHO
OJITUHAKOBOE KOJIMUECTBO OMJIeTOB. BHIeTOB Ha aTTPaKIIMOH
«KoJjieco 0003peHusi» Ipoaain Ha 45 0OJIbIIIe, YeM OUJIETOB
Ha KauveJId U Kapycesd B oTAeIbHOCTH. KaxkapIi OmieT Ha
KadeJId CTOMJI 50 pybJieit, Ha Kapyceau — 40 pybJielt, a Ha
«KoJjeco 0003penusi» — 20 pyosieii. CKOJIBKO OHJIETOB Ha
KaudeJiu, kapyceau u « Kosieco 0003peHuss» ObLIO MPOJIaHO?

Kauenu — x - 50 pyo0.
Kapycenu — x - 40 py0. — 4 090 pyo0.
Koneco — (x + 45 py6.) - 20 py0.

50X + 40X + 20(X + 45 ) = 4090



® 3adanue 3. Bnuwu 8 nycmowle kaemxu
Hedocmarowjue uucaa om 1 do 16 max, umoowl 8
cymme no ecem cmoabuxam u cmpoxam u obeum
JUa20HAM NOAYHUUAOCH HUCAO 34.

53

13 | 3




® 3adaHue 4. Paspeixcv keadpam Ha 6, 7, 9 u 10
Keaopamoa.

4. Pazpexsp xkBaapart Ha 6, 7, 9 u 10 kBagpatos.




® 3adanue 5. B 45 kaacce yuumesa 25 demeil.
Cxoavkumu cnocobamu MOMCHO Ha3HAHUMb 08YX

dexcypHbuix no kaaccy? Jloxkasxcu.
24 criocoba - 25 gerer = 600 crIoco00B.

® 3adanue 6. K npa3dHuky 3oaywika wiuaa
cangpemxu. Kaxcoasn cangpemxa pasmepom 25x25
cm. 3a 8 oueil Boaywka uzpacxodosana 3 M .
Ckoavko cangemox 8 deHds wiuna 3oaywuxa?

1) 25-25=625(cM2) Ha 1 cadeTKy

2) 3 M2= 30 000 cM?

3) 30 000+ 625 =48 (canderok) — 3a 8 nHen
4) 48 + 8 = 6 (candeTok) — 3a 1 JieHb




® 3adaHue 7.

C nomowvbro uugp 3, 5, 7 Hanuwu sce
08Y3HAUHbLIE YUCAA, KOIMOPbIE MOXCHO COCMABUMDb,
npu ycaosuu, 4mo uu@psul 8 3anucu yucaa
nosmopsamasca He 6yoym. Ilepeuucau ece amu
Yucaa, Hatlou Cymmy pauuoHA1bHbIM CNOCOOOM.

35, 37, 53, 57,73, 75
(35+75) +(37+73) + (53 + 57) =330



NTorm:

® Haunnas c¢ 1 Kj1acca BeCTH padoTy 1o
BBISABJI€HUIO CKJIOHHOCTEN U
CIIOCOOHOCTEN YYaIlIUXCA K OCBOE€HUIO
OT/EJIbHBIX IIPEJIMETOB.

® llesreHanpaB/I€eHHOCTD, IIOCTECIIEHHOCTD,
CUCTEMATUYHOCTH B IIOJATOTOBKE K
OJIMMIIAaM.



